



МИХАЙЛУ ДМИТРОВИЧУ ЧЕРЕМШИНСЬКОМУ – 60



1 травня 2013 р. колишньому першому заступнику начальника Департаменту геодезії, картографії та кадастру Мінприроди України Михайлу Дмитровичу Черемшинському виповнилось 60 років.

М. Д. Черемшинський народився в с. Велеснів Монастирського району Тернопільської області в селянській родині. Професійну освіту геодезиста здобув спочатку в Чернівецькому житлово-комунальному технікумі, пізніше – у Київському інженерно-будівельному інституті, які закінчив з дипломами з відзнакою.

Трудову діяльність розпочав після закінчення навчання в технікумі у 1972 р. в проектному інституті "Діпромисто" Держбуду УРСР на посаді техника топографо-геодезичного відділу.

З 1973 по 1975 р. служив у лавах Радянської армії. Після демобілізації повернувся на роботу в топографо-геодезичний відділ, який на той час був уже в складі Українського державного інституту інженерно-геодезичних вишукувань і знімань (УкрДІГВіЗ) ГУГК СРСР. Займав посади старшого техника, інженера, начальника партії та головного інженера топографо-геодезичного відділу (ТГО-4). Під його технічним керівництвом у 1979-1985-му роках виконано роботи зі створення геодезичної мережі та великомасштабного топографічного знімання в м. Києві для розробки його генерального плану, а також велися спостереження за деформаціями висотних споруд, моніторинг зсувів на побережжі Азовського моря, інженерно-геодезичне обґрунтування будівництва ЛЕП через р. Дунай, геодезичні обстеження для сертифікації аеропорту Бориспіль та інші, багато з яких виконувались вперше в СРСР.

Михайло Дмитрович у 1986-1987-му роках брав активну участь у ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС. З перших днів аварії він займався організацією великомасштабних знімань для проектування альтернативного водозабезпечення м. Києва та вахтового містечка "Зелений Мис". У 1997 р. здійснював технічне керівництво роботами з великомасштабного знімання території ЧАЕС, де вперше було застосовано технологію аерофототопографічного знімання забруднених територій у масштабі 1:500 та 1:1000.

У 1988 р. М. Д. Черемшинського відряджають у розпорядження ВО "Союзкарта" для надання допомоги в розвитку національної геодезичної служби Народної Республіки Ангола. Спільною радянсько-ангольською експедицією було створено сучасну топографічну карту масштабу 1:100 000 на площу майже 1 млн км², а також геодезичні мережі міст і селищ, підготовлено більш як 300 національних спеціалістів.

На початку 1991 р. Михайло Дмитрович повертається із закордонного відрядження. У цей час в Українському державному науково-виробничому інституті зйомок міст та геоінформатики (Укргеоінформ), як тоді вже іменувався УкрДІГВіЗ, активізуються роботи з упровадження сучасних геодезичних та геоінформацій-

них технологій, створюється науково-дослідна лабораторія, яку він і очолює. Лабораторія займалася питанням топографо-геодезичного забезпечення земельної реформи, вивченням передумов запровадження систем реєстрації земель, створення прототипів кадастрових та земельно-інформаційних систем.

У січні 1992 р. його запрошують на роботу в щойно створене Головне управління геодезії, картографії та кадастру при Кабінеті Міністрів України (Укргеодезкартографія) на посаду начальника відділу, а згодом призначають першим заступником начальника Укргеодезкартографії. Після її реорганізації він стає заступником начальника Департаменту геодезії, картографії та кадастру Мінприроди України.

Михайлу Дмитровичу притаманне бачення інноваційного розвитку топографо-геодезичної та картографічної діяльності. Саме тому за його безпосередньої участі у підприємствах галузі стали впроваджуватись супутникові методи визначення координат, цифрові методи картографування, розроблятися закономірності акти та положення, створюватися нові прилади тощо. Укргеодезкартографія швидко налагодила міжнародне співробітництво з аналогічними службами багатьох країн та роботу в міжнародних професійних організаціях, чому сприяли не тільки фахові знання і досвід, але й знання ним іноземних мов: англійської, португальської та іспанської.

М. Д. Черемшинський приділяв багато уваги впровадженню земельних та містобудівних кадастрів, земельно-реєстраційних систем та GPS-технологій. Його дослідження з цих питань опубліковані в 19-ти статтях у різних фахових виданнях. Найвідоміші та найбільш цитовані такі його статті з цієї тематики: "Еволюція кадастрових систем та питання кадастрової реформи в Україні"; "Кадастр та нові технології отримання просторової інформації"; "Системи кадастру та реєстрації: можливі альтернативи"; "GPS-технології в геодезичній практиці. Досвід та перспективи розвитку".

З 2001-го року Михайло Дмитрович, маючи великий практичний досвід роботи, продовжує працювати як в Україні, так і за її межами, зокрема на посаді технічного директора найбільшого у свій час в Україні міжнародного проекту з підтримання земельної реформи та видачі державних актів на право власності на землю, який здійснювався за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку і був успішно завершений у 2006 році. Зараз він є консультантом з питань в галузі розвитку земельних інформаційних систем та організації міжнародних проектів.

За плідну роботу М. Д. Черемшинський неодноразово нагороджувався почесними грамотами та іншими відзнаками.

Михайло Дмитрович – зразковий сім'янин. Його дочка Наталія – телеведуча, акторка, медіа-тренер. Дідушева радість – онук.

Редакція "Вісника", друзі та колеги вітають Михайла Дмитровича Черемшинського з 60-річним ювілеєм і зичать йому здоров'я, щастя, добробуту та ще багато років плідної праці.

